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Zásahy hasičů Královéhradeckého kraje ze dne 6. listopadu 2012
 
 
Hradec Králové
Profesionální hasiči z centrální stanice Hradec Králové vyjeli během včerejšího dne 
k pěti událostem. Hned po sedmé hodině ráno vyjeli na žádost záchranné služby 
otevřít dveře bytu v Durychově ulici v Hradci Králové. Uvnitř bytu byla starší žena, 
kterou si převzala do péče záchranná služba.
 
Další byt otevírali hasiči krátce před polednem na Eliščině nábřeží v Hradci Králové. 
 
K dopravní nehodě dvou osobních vozidel došlo včera před půl třetí odpoledne 
v ulici Antonína Dvořáka v Hradci Králové. Při nárazu osobního vozidla do před ním 
jedoucí Škody Octavia byli zraněni dva lidé. Při příjezdu hasičů na místo byli oba 
zranění v péči záchranné služby, která je následně převezla do nemocnice. Hasiči 
odpojili u jednoho z  aut autobaterii a po vyšetření události Policií ČR odstranili obě 
vozidla z komunikace. Příčiny nehody šetří Policie ČR. (foto: centrální stanice Hradec 
Králové)
 
O půl čtvrté odpoledne hasiči pomáhali záchranné službě s transportem pacienta do 
sanity v ulici Jungmannova v Hradci Králové.
 
K požáru lampy veřejného osvětlení vyjeli hasiči o půl sedmé večer na Malé 
náměstí v Hradci Králové. Hasiči v automobilovém žebříku a pomocí práškových 
ručních hasicích přístrojů zlikvidovali požár lampy. Na místo byli povoláni pracovníci 
technických služeb, kteří zajistili poškozený sloup. Hmotná škoda byla předběžně 
vyčíslena na pět tisíc korun.
 
Územní odbor Rychnov nad Kněžnou
Jednotky HZS Královéhradeckého kraje – územního odboru Rychnov nad Kněžnou 
nezasahovaly u žádné události.
 
Územní odbor Náchod
Profesionální hasiči z Náchoda byli v 09:50 hodin přivoláni k otevření bytu v řadovém 
domě v Seifertově ulici v Hronově, kde zůstalo zamčené tříleté dítě. Hasičům se 
podařilo s malým chlapcem navázat kontakt a postupně jej nasměrovali, aby otevřel 
plastové okno na balkoně. Chlapec byl v pořádku předán do péče matky. 
 
Územní odbor Trutnov
Jednotka profesionálních hasičů ze Dvora Králové nad Labem byla v 08:44 hodin 
požádána Policií ČR o pomoc při pátrání po pohřešované osobě v korytě řeky Labe 
ve Dvoře Králové nad Labem. Hasiči na nafukovacím raftu měli za úkol projet a 
prozkoumat úsek řeky od jezu v ulici 17. listopadu po další jez u Šporkova Mlýna ve 
Štanovicích. V určeném úseku řeky hasiči nenašli pohřešovanou osobu a případ dále 
šetří Policie ČR.



 
K vyproštění uvízlého nákladního vozidla vyjeli včera o půl desáté dopoledne 
profesionální hasiči z Trutnova na silnici mezi Vyhnánovem a Kohoutovem. 
V chatové oblasti Běluň uvízl zadním pravým kolem a přívěsem nákladní vůz, který 
zůstal nakloněný nad potokem. Přívěs auta zůstal na mostě přes potok Běluňka. Ten 
hasiči zajistili pomocí lan za zadní nápravu a upevnili ke stromu. Pomocí ramene 
jeřábu přívěs nadzvedli a usadili na cestu. Tam jej odpojili a pomocí navijáku odtáhli 
na jiné místo. Zadní nápravu nákladního auta hasiči pomocí jeřábu také nadzvedli, 
uvízlé kolo podložili trámy a řidič tak bez problémů mohl vyjet sám zpět na silnici. Při 
události nebyl nikdo zraněn. 
 
Územní odbor Jičín
Profesionální hasiči z Jičína byli ve 12:21 hodin přivoláni k dopravní nehodě, 
která se stala ve Starém Místě. Řidič osobního vozidla Chevrolet Aveo z dosud 
nejasných příčin nezvládl řízení a sjel ze silnice. Při příjezdu hasičů na místo se ve 
vozidle nacházeli jak řidič, tak jeho spolujezdkyně. Zraněného muže za volantem 
se podařilo vyprostit bez použití speciálního nářadí. Zraněnou spolujezdkyni, která 
zůstala ve vozidle zaklíněna, museli hasiči vyprostit pomocí hydraulického nářadí. 
Žena byla po vyproštění předána do péče lékaře a následně letecky transportována 
do královéhradecké nemocnice. Muž byl převezen sanitou do nemocnice. Hasiči 
zabezpečili havarovaný vůz proti požáru a odpojili autobaterii. Z vozidla neunikly 
žádné provozní náplně ani pohonné hmoty. Příčiny nehody šetří Policie ČR.
 
 
 
 
por. Bc. Martina Žahourková
tisková mluvčí
HZS Královéhradeckého kraje


